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COMISION (tal como figura en Guarani):

(1) (10 %) Dada la siguiente definicién recursiva:
c =2, co = —1, cp =4c¢p_1 — 2¢p—9, paran > 3,
calcular el valor numérico de los términos c3, ¢4, ¢5 ¥y cs.

(2) (a) (15 %) Demostrar por induccién

n

Z 1 _n
i(i+1)  n+1
(b) (25 %) Sea {an}nen, la sucesién definida recursivamente por
ap = 4,
ay = 15,

an = 6a,-1 — 9a,_2, paran > 2.

Probar que a,, = n 3™ + 4 - 3" para todo n € Ny.

(3) (15%) ;Cuantas palabras distintas pueden formarse con las letras de la palabra
PARECEREMOS?

(4) En una veterinaria hay 16 cobayos, 9 perros cachorros, 21 ardillas, y 14 lagartijas. Queremos

elegir un total de 5 mascotas. jDe cuantas formas podemos hacerlo?

(a) (5%) Si no hay restricciones.
(b) (10%) Si debe haber 3 cobayos y 2 ardillas.

(c) (10%) Si debe haber al menos 3 cobayos.

(d) (10%) Si debe haber al menos un animal de cada clase, es decir debe haber al menos

un cobayo, un perro cachorro, una ardilla y una lagartija.
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